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ĐẢNG CỘNG SẢN VIỆT NAM 

Vĩnh Phong, ngày 07 tháng 03 năm 2026 

 

BIÊN BẢN HỘI NGHỊ 

Nghiên cứu, học tập, quán triệt, tuyên truyền Nghị quyết Đại hội đại biểu 

Đảng bộ tỉnh lần thứ I, nhiệm kỳ 2025–2030; Nghị quyết Đại hội Đảng bộ xã 

Vĩnh Phong lần thứ I, nhiệm kỳ 2025–2030; và Nghị quyết Đại hội đại biểu toàn 

quốc lần thứ XIV của Đảng 

Hôm nay, vào lúc 14 giờ 00 phút, ngày 07 tháng 03 năm 2026, tại Trường Tiểu 

học Vĩnh Phong 4, Chi bộ Trường Tiểu học Vĩnh Phong 4 tổ chức Hội nghị nghiên 

cứu, học tập, quán triệt, tuyên truyền Nghị quyết Đại hội đại biểu Đảng bộ tỉnh lần thứ 

I, nhiệm kỳ 2025–2030; Nghị quyết Đại hội Đảng bộ xã Vĩnh Phong lần thứ I, nhiệm 

kỳ 2025–2030; và Nghị quyết Đại hội đại biểu toàn quốc lần thứ XIV của Đảng.  

I. THÀNH PHẦN THAM DỰ 

1. Chủ trì hội nghị: Đồng chí Nguyễn Hoài Thu – Bí thư Chi bộ.  

2. Thư ký hội nghị: Đồng chí Võ Thị Mỹ Ly 

3. Thành phần tham dự:  

Toàn thể đảng viên Chi bộ Trường Tiểu học Vĩnh Phong 4;  

Viên chức, người lao động của nhà trường;  

4. Tổng số được triệu tập: 27 người.  

Có mặt: 27 người.  

Vắng mặt: 0 người.  

II. NỘI DUNG HỘI NGHỊ 

1. Ổn định tổ chức, tuyên bố lý do, giới thiệu đại biểu 

Bộ phận phục vụ và thư ký hội nghị tiến hành đón tiếp đại biểu, ổn định chỗ ngồi, 

kiểm tra thành phần tham dự, danh sách ký tên, tài liệu hội nghị; chuẩn bị âm thanh, 

ánh sáng, nước uống và các điều kiện cần thiết khác. 

Đồng chí Phạm Văn Lân tuyên bố lý do tổ chức hội nghị, giới thiệu đại biểu 

tham dự, giới thiệu chủ trì, thư ký hội nghị và nêu khái quát mục đích, yêu cầu của hội 

nghị. 
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Hội nghị được tổ chức nhằm nghiên cứu, học tập, quán triệt đầy đủ, nghiêm túc, 

kịp thời các nội dung cơ bản, cốt lõi, những điểm mới của Nghị quyết Đại hội đại biểu 

Đảng bộ tỉnh lần thứ I, nhiệm kỳ 2025–2030; Nghị quyết Đại hội Đảng bộ xã Vĩnh 

Phong lần thứ I, nhiệm kỳ 2025–2030; và Nghị quyết Đại hội đại biểu toàn quốc lần 

thứ XIV của Đảng; qua đó nâng cao nhận thức chính trị, tư tưởng, tạo sự thống nhất 

trong ý chí và hành động, làm cơ sở để cụ thể hóa các nghị quyết vào nhiệm vụ xây 

dựng Đảng và nhiệm vụ chính trị của nhà trường.  

3. Thông qua chương trình hội nghị 

Đồng chí Nguyễn Văn Giềng thông qua toàn bộ chương trình hội nghị theo văn 

bản đã ban hành. Hội nghị thống nhất 100% với chương trình, không có ý kiến bổ sung, 

điều chỉnh. 

4. Phát biểu khai mạc hội nghị 

Đồng chí Nguyễn Hoài Thu – Bí thư Chi bộ phát biểu khai mạc hội nghị. 

Trong phát biểu khai mạc, đồng chí nhấn mạnh: 

- Ý nghĩa, tầm quan trọng của việc học tập, quán triệt các nghị quyết đối với công 

tác xây dựng Đảng và thực hiện nhiệm vụ chính trị của nhà trường;  

- Mối quan hệ giữa Nghị quyết Đại hội Đảng bộ tỉnh, Nghị quyết Đại hội Đảng 

bộ xã và Nghị quyết Đại hội XIV của Đảng trong việc định hướng nhiệm vụ của chi bộ 

và nhà trường;  

- Yêu cầu đối với đảng viên, cán bộ, giáo viên, nhân viên trong quá trình học tập, 

quán triệt và triển khai thực hiện;  

- Sau hội nghị, chi bộ phải tiếp tục cụ thể hóa thành chương trình hành động, 

nghị quyết hoặc kết luận, phân công nhiệm vụ, kế hoạch thực hiện và các hồ sơ có liên 

quan.  

5. Quán triệt Nghị quyết Đại hội đại biểu Đảng bộ tỉnh lần thứ I, nhiệm kỳ 

2025–2030 

Đồng chí Nguyễn Hoài Thu quán triệt nội dung Nghị quyết Đại hội đại biểu 

Đảng bộ tỉnh lần thứ I, nhiệm kỳ 2025–2030. 

Nội dung trình bày tập trung vào: 

- Những kết quả, thành tựu chủ yếu của nhiệm kỳ trước;  
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- Mục tiêu tổng quát, các chỉ tiêu chủ yếu, nhiệm vụ trọng tâm, khâu đột phá của 

nhiệm kỳ 2025–2030;  

- Các định hướng lớn của tỉnh có liên quan đến lĩnh vực giáo dục, đào tạo, phát 

triển nguồn nhân lực, cải cách hành chính, chuyển đổi số, xây dựng hệ thống chính trị;  

6. Quán triệt Nghị quyết Đại hội Đảng bộ xã Vĩnh Phong lần thứ I, nhiệm 

kỳ 2025–2030 

Đồng chí Nguyễn Văn Giềng quán triệt nội dung Nghị quyết Đại hội Đảng bộ 

xã Vĩnh Phong lần thứ I, nhiệm kỳ 2025–2030. 

Nội dung trình bày tập trung vào: 

- Mục tiêu tổng quát, các chỉ tiêu chủ yếu, nhiệm vụ và giải pháp trọng tâm của 

Đảng bộ xã trong nhiệm kỳ 2025–2030;  

- Các nội dung liên quan trực tiếp đến lĩnh vực văn hóa - xã hội, giáo dục, xây 

dựng đội ngũ, nâng cao chất lượng hoạt động của tổ chức đảng, trách nhiệm nêu gương 

của cán bộ, đảng viên;  

- Trách nhiệm của các chi bộ trực thuộc trong việc cụ thể hóa nghị quyết thành 

chương trình, kế hoạch và nhiệm vụ thực hiện tại đơn vị.  

7. Quán triệt Nghị quyết Đại hội đại biểu toàn quốc lần thứ XIV của Đảng 

Đồng chí Nguyễn Hoài Thu – Bí thư Chi bộ tiếp tục quán triệt Nghị quyết Đại 

hội đại biểu toàn quốc lần thứ XIV của Đảng. 

Nội dung quán triệt tập trung vào: 

- Những nội dung cốt lõi, điểm mới của Nghị quyết Đại hội đại biểu toàn quốc 

lần thứ XIV của Đảng;  

- Các quan điểm chỉ đạo lớn, mục tiêu tổng quát, nhiệm vụ trọng tâm, các khâu 

đột phá chiến lược;  

Nội dung các văn kiện liên quan cần quán triệt, gồm:  

- Nghị quyết Đại hội đại biểu toàn quốc lần thứ XIV của Đảng;  

- Báo cáo chính trị của Ban Chấp hành Trung ương Đảng khóa XIII tại Đại hội 

XIV;  

- Báo cáo tổng kết một số vấn đề lý luận và thực tiễn về công cuộc đổi mới theo 

định hướng xã hội chủ nghĩa trong 40 năm qua ở Việt Nam;  
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- Báo cáo tổng kết 15 năm thi hành Điều lệ Đảng (2011–2025) và định hướng bổ 

sung, sửa đổi Điều lệ Đảng.  

8. Liên hệ, vận dụng các nghị quyết vào nhiệm vụ của Chi bộ và nhà trường 

Đồng chí Nguyễn Hoài Thu – Bí thư Chi bộ liên hệ, vận dụng các mục tiêu, 

nhiệm vụ, giải pháp của 3 nhóm nghị quyết với công tác xây dựng Đảng tại chi bộ và 

nhiệm vụ chính trị của nhà trường. 

Hội nghị thống nhất cần tập trung vào các nội dung trong năm 2026: 

- Nâng cao chất lượng sinh hoạt chi bộ;  

- Giữ vững nguyên tắc tập trung dân chủ;  

- Phát huy vai trò nêu gương của cán bộ, đảng viên;  

- Nâng cao chất lượng giáo dục toàn diện;  

- Nâng cao chất lượng đội ngũ cán bộ quản lý, giáo viên, nhân viên;  

- Siết chặt kỷ cương, nền nếp;  

- Tăng cường đạo đức nhà giáo;  

- Đẩy mạnh ứng dụng công nghệ thông tin, chuyển đổi số;  

- Xây dựng môi trường giáo dục an toàn, lành mạnh, thân thiện;  

- Tăng cường phối hợp giữa nhà trường, gia đình và xã hội trong giáo dục học 

sinh.  

9. Thảo luận tại hội nghị 

Hội nghị tiến hành thảo luận dưới sự chủ trì của đồng chí Bí thư Chi bộ. Các ý 

kiến phát biểu cơ bản thống nhất cao với nội dung quán triệt và tập trung vào các nhóm 

vấn đề: 

- Những điểm mới, nội dung trọng tâm của các nghị quyết;  

- Những nhiệm vụ cần ưu tiên thực hiện tại chi bộ và nhà trường;  

- Giải pháp nâng cao chất lượng sinh hoạt chi bộ;  

- Giải pháp nâng cao chất lượng đội ngũ, chất lượng giáo dục, chuyển đổi số;  

- Giải pháp xây dựng môi trường giáo dục an toàn, lành mạnh, thân thiện.  

Một số ý kiến tiêu biểu: 
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Ý kiến 1: Đồng chí Đặng Thị Nhi Thống nhất với nội dung quán triệt; đề nghị 

chi bộ tiếp tục đưa nội dung các nghị quyết vào sinh hoạt định kỳ và sinh hoạt chuyên 

đề để đảng viên, cán bộ, giáo viên, nhân viên nắm chắc hơn và thực hiện hiệu quả hơn. 

Ý kiến 2: Đồng chí Lý Thị Út Đề nghị chi bộ quan tâm hơn đến việc cụ thể hóa 

các nghị quyết trong công tác xây dựng đội ngũ, nâng cao chất lượng chuyên môn, giữ 

gìn đạo đức nhà giáo, tăng cường kỷ cương, nền nếp và chuyển đổi số trong nhà trường. 

Ý kiến 3: Đồng chí Nguyễn Hồng Phượng Đề nghị tăng cường hơn nữa công tác 

phối hợp giữa nhà trường, gia đình và xã hội trong quản lý, giáo dục học sinh; đồng 

thời quan tâm xây dựng môi trường giáo dục an toàn, thân thiện, tích cực. 

Thư ký đã ghi nhận đầy đủ các ý kiến phát biểu tại hội nghị. 

10. Kết luận hội nghị 

Đồng chí Nguyễn Hoài Thu – Bí thư Chi bộ kết luận hội nghị như sau: 

Hội nghị đã hoàn thành đầy đủ các nội dung, chương trình đề ra; đảng viên, cán 

bộ, giáo viên, nhân viên tham dự với tinh thần nghiêm túc, trách nhiệm; cơ bản nắm 

được những nội dung cốt lõi, những điểm mới của Nghị quyết Đại hội đại biểu Đảng 

bộ tỉnh lần thứ I, nhiệm kỳ 2025–2030; Nghị quyết Đại hội Đảng bộ xã Vĩnh Phong lần 

thứ I, nhiệm kỳ 2025–2030; và Nghị quyết Đại hội đại biểu toàn quốc lần thứ XIV của 

Đảng.  

Chi bộ thống nhất tiếp tục quán triệt, tuyên truyền và tổ chức thực hiện các nghị 

quyết gắn với nhiệm vụ xây dựng Đảng và nhiệm vụ chính trị của nhà trường; đưa nội 

dung các nghị quyết vào chương trình công tác năm 2026 và các kế hoạch liên quan 

của nhà trường.  

Giao nhiệm vụ xây dựng, hoàn thiện các hồ sơ sau hội nghị, gồm:  

- Báo cáo kết quả hội nghị;  

- Nghị quyết hoặc kết luận của chi bộ 

- Chương trình hành động của chi bộ;  

- Phân công nhiệm vụ;  

- Kế hoạch cụ thể hóa chương trình hành động năm 2026;  

- Hồ sơ minh chứng lưu chi bộ.  
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Giao đồng chí Bí thư Chi bộ chỉ đạo chung; đồng chí Phó Bí thư Chi bộ phối hợp 

theo dõi, đôn đốc, tổng hợp; thư ký hội nghị hoàn chỉnh biên bản và các tài liệu liên 

quan.  

11. Bế mạc hội nghị 

Đồng chí Phạm Văn Lân thay mặt ban tổ chức cảm ơn các đại biểu tham dự, 

quán triệt lại tinh thần nghiêm túc tổ chức thực hiện sau hội nghị và tuyên bố bế mạc. 

III. KẾT THÚC HỘI NGHỊ 

Hội nghị kết thúc vào lúc 16 giờ 00 phút, ngày 07 tháng 03 năm 2026. 

Biên bản được thư ký thông qua trước hội nghị và được tập thể dự hội nghị thống 

nhất, không có ý kiến khác. 

 

CHỦ TRÌ HỘI NGHỊ 

BÍ THƯ CHI BỘ 

 

 

 

Nguyễn Hoài Thu 

THƯ KÝ 

 

 

 

Võ Thị Mỹ Ly 

 

                                                                                                                      


